

ALIRO, MIGULE ALBERTO COLORADO LAZARO DIRECTOR ADMINISTRATIVO



Oficio No.: SEDESO/DA/C003/VII/2019

INFORME DE LA COMISIÓN

UNIDAD RESPONSABLE

Dirección Administrativa

FECHA DE ELABORACIÓN

16/07/2019

DATOS GENERALES

NOMBRE DEL COMISIONADO

FLORENCIO CITUK RUIZ

CARGO DEL COMISIONADO

ANALISTA PROFESIONAL

ADSCRIPCIÓN DEL COMISIONADO

DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA

PERIODO DE LA COMISIÓN

14 Y 15 DE JULIO 2019

LUGAR DE LA COMISIÓN

KANTUNILKIN, MUNICIPIO DE LAZARO CARDENAS

IMPORTE DE VIÁTICOS OTORGADOS

\$ 1740.00

- EL DÍA 14 DE JULIO DEL PRESENTE AÑO ME PRESENTE EN LAS OFICINAS DE LA SEDESO A LAS 12:00 AM PARA IR A LA COMUNIDAD DE KANTUNILKIN, MUNICIPIO DE LÁZARO CÁRDENAS, LLEGANDO A LAS 06.30:00 HORAS AL DESTINO ANTERIORMENTE MENCIONADO. POSTERIORMENTE ME PRESENTE EN EL LUGAR DEL EVENTO PARA HACER LA INSTALACIÓN Y PRUEBAS PERTINENTES DE LOS EQUIPOS INFORMÁTICOS, PARA PROPORCIONAR EL INTERNET EL DÍA 15 JULIO DEL PRESENTE AÑO ASISTIMOS AL DOMO DE LA UNIDAD DEPORTIVA PARA PROPORCIONAR INTERNET A LAS DEPENDENCIAS QUE ASISTIERON EL DIA DEL EVENTO. - DURANTE EL EVENTO ME MANTUVE EN EL LUGAR DONDE SE ENCUENTRA LOS EQUIPOS INFORMÁTICOS PARA SUPERVISAR QUE FUNCIONE CORRECTAMENTE DE IGUAL MANERA ESTAR PENDIENTE DE CUALQUIER APOYO QUE SE ME REQUIERA POR PARTE DE LA COORDINADORA DEL EVENTO, DICHO EVENTO TERMINO A LAS 07:00 HORAS, SE PROCEDIÓ A DESMONTAR LOS EQUIPOS INFORMÁTICOS, QUITÁNDOME DE LA COMUNIDAD ALAS 07:30 HORAS PARA RETORNAR A MI DESTINO (CHETUMAL Q.ROO), LLEGANDO A LAS 23:48 HORAS

FIRMA DEL COMISIONADO

iorencio citur R. C. FLORENCIO CITUK RUIZ

DECLARO BAJO PROTESTA DE DECIR LA VERDAD QUE LOS DATOS ASENTADOS EN ESTE INFORME SON VERDADEROS, ASÍ COMO LA DOCUMENTACIÓN ANEXA QUE REUNE LOS REQUISITOS FISCALES EFECTIVAMENTE EXPEDIDA POR LOS PRESTADORES DE SERVICIO Y QUE ESTOS CORRESPONDEN A LOS CONCEPTOS DE GASTOS AUTORIZADOS EN LOS LINEAMIENTOS PARA REGULAR EL OTORGAMIENTO DE VIÁTICOS Y PASAJES EN LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA CENTRAL Y PARAESTATAL DEL ESTADO DE QUINTANA ROO.



(1a Clivid Hadron - 1 C. a Clivita Cartia I apropaga prija Transport - 1 apropaga prija prija



Gobierno del Estado de O.Roo Secretaría de Desarrallo social

CD. CHETUMAL, Q RCO

SELLO

CONSTANCIA DE DESEMPEÑO DE LABORES O COMISIONES TEMPORALES EN LUGARES DISTINTOS AL DE ADSCRIPCIÓN.

VIÁTICOS Y PASA IES:

NÚM. DE OFICIO DE LA ORDEN DE ADMINISTRACIÓN DE

SEDESO/DA/C003A/II/2019

HAGO CONSTAR QUE EL C.	FLORENCIO CITUK RUIZ	7
	TESTICATO OF STATEOU	
LABORO EN ESTA CIUDAD DE:	KANTUNILKIN, MUNICIPIO DE LAZARA CARDENAS	
OS DÍAS:	14 Y 15 DE JULIO DEL	2019
I my	JAK Pech BREYFIRMA	PRESIDENCIA MUNICIPAL 2018 - 2021 MPIQ. DE LÁZARO SARGENAS KANTUNILKIN, Q.ROC

EL TITULAR DE LA UNIDAD RESPONSABLE

CHUGO ALBERTO BEDRIGUEZ DE LA GALA VILLA

NOMBRE Y FIRMA